(Olgio) Oty g5 domly oDl 13T oKl > S ol 55 OLallasls SIluy tolen SYlis 45 yazes

Py K b dlio &l y oMl (S0 )gaT 31 (& w0 0 —2-40
Ll ele

kS
o S bablie gl T 5l 6,800 K8 5 oodhal laosgel oy p lis ol w1yl 51 Gois
Sl s Ml o as e 55 0TS, 4 55 OS5 Sl pllai sy ol (slaaas 55 o5 g oS o
e Mo sy 5l S e bl dlis ol Gus w4 plaes Gl ol sld (oK 5 5Ll
ASS L sl obee oler i Dl s 53 eld 2 lae g3l 5 el ol 5 DL o gl
g 3 S e B S s s shse Cusll 5 Sllss pay) Sose 53 s S 013 ST
o S b oablie 6l Wl 51 (s xS sm pay) 5 zbae 50 Olsie Dl slaessal 51 plehai
RV PR R S T eI ESST, W P PR v PR WIS P YO CEPRPIP-R E R | ESPHPL N3
g gp ad feab Ao s sl S s el
oot Sl e o s s are s Slp eV Gl s s Bl L oyl 1
)leﬂw“—")ﬂ“&id‘f"4—3‘)L“Ujﬂhri‘u:“ﬁﬂfﬁébdﬁrﬁugxé‘)Le-"TJ:’L.JCM‘
22303 e S 250 sk aes s g lags sl eles
o 53 S amsler 4 glaws 015 Ml 5 ST3 Glaes ol 1 (5,80 b oDl amal 2
5o S SIL ol aen 5 gl ool Ol (3l Sl 3o b 3l s sols 1y e
213 0 5ms o l el el 0 S
L 1,6 5 ol LalSL ol L Dl (slass gal 516 S 00 Osils p 3 S L ablim 3

Al gt a0 S

Sl calre 4)[.@.2- 4€J.a Q)J.:ﬁ crf &«?— cv.ay\.w‘ LSLAoJ'j.AT 6»\.}5 C}‘gjb

Lo dmly oSl 3T oSl oo lin s o JLall s sy (5,55 =



